
 

 

 

În atenția personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor 

 

Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor de formare ale personalului auxiliar de specialitate 

din instanțe și parchete, Şcoala Naţională de Grefieri a luat diferite măsuri de adaptare a 

instrumentelor și tehnicilor de formare continuă la contextul epidemiologic în care ne aflăm, 

inclusiv prin transformarea unor sesiuni de formare face-to-face în unele de tip eLearning. 

Acestea se circumscriu Programului de formare profesională continuă pentru anul 2020, 

aprobat prin HCSM nr. 45/05 martie 2020, care cuprindea deja cursuri de formare eLearning, o 

parte dintre acestea fiind organizate în cadrul proiectului POCA, derulat de Şcoala Naţională de 

Grefieri începând cu anul 2018. 

În acest sens, vă aducem la cunoștință că, în funcție de volumul de activitate în care sunteți 

angrenaţi la instanța sau parchetul în care vă desfășurați activitatea,  vă puteți înscrie și parcurge 

oricând aceste cursuri, începând cu data de 1 iulie până la data de 16 noiembrie 2020, pe 

platforma de formare continuă disponibilă la adresa: http://formareonline.grefieri.ro. 

Evidenţiem că înscrierea individuală a cursanţilor se poate face direct pe platformă, oricând 

în perioada indicată, neexistând o perioadă distinctă de înscriere faţă de cea de parcurgere a 

cursurilor, iar etapa de evaluare a cunoştinţelor va fi una comună tuturor participanţilor, urmând a 

fi stabilită după data de 16 noiembrie 2020. 

Calendarul cursurilor de eLearning pentru anul 2020 este disponibil pe site-ul Școlii 

Naționale de Grefieri (www.grefieri.ro - secțiunea Activităţi – formare continuă – Calendar 

cursuri eLearning anul 2020) şi pe noua platformă mai sus indicată, secţiunea Biblioteca virtuala – 

Informaţii generale – Materiale de interes general. 

Precizăm că, pentru înscrierea la cursurile eLearning, nu sunt restricții impuse de 

participarea la altă sesiune de formare, indiferent de tema sau forma acesteia și nu există limitări 

privind numărul maxim de participanți.  

Totodată, menţionăm că utilizatorii platformei trebuie să își creeze conturile doar cu 

adresele de e-mail de serviciu, aferente domeniului alocat instanței/parchetului de la care 

aceștia provin (e.g. just, mpublic, scj etc.).  

De asemenea, pentru aceia dintre dumneavoastră care nu au deja cont pe platformă, înainte 

de crearea lui, recomandăm familiarizarea cu aceasta prin accesarea din pagina principală a 

http://formareonline.grefieri.ro/
http://www.grefieri.ro/


 

 

secțiunii Biblioteca virtuala, unde sunt disponibile spre vizualizare 2 tutoriale video: Prezentare 

generală a platformei și Modalitatea de creare a contului. 

 Pentru detalii suplimentare privind desfășurarea cursurilor de eLearning aferente anului 

2020, pot fi contactați coordonatorii acestora, datele lor de contact fiind indicate în calendarul 

cursurilor. 

Pentru detalii referitoare la modul de creare a conturilor, persoana de contact este doamna 

Iuliana Spiridon, tel. 0747255644, email: iuliana.spiridon@grefieri.ro 

                                                             

Judecător Victor VĂDUVA 

Director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri 


